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A dóci Falunapon főzött  
a balástyai csapat 

A Zsírégető kerti partin kapott meghívást a dóci önkormányzat csapa-
tától a balástyai önkormányzat csapata a náluk is hagyományos Falunap-
ra. Szeptember 13-án zenés ébresztővel indult a Falunap, majd többféle 
program várta a lakosságot. Reggel a főzőcsapatok elfoglalták a helyüket, 
és a helyi baráti társaságokon kívül Sándorfalva, Algyő, és Dóc testvér-
települése, Zentagunaras képviselői is főztek. Községünk csapata Ujvári 
László polgármester vezetésével érkezett a Dócra, és tárcsán készítettek 
zöldséges apróhúst, amiben sárgarépa, gomba, paprika, cukkini, paradi-
csom és zöldbab is volt. Két kilogramm lisztből sütöttek csörögét, amivel 
mindenkit megkínáltak. Az ünnepi műsorban a Kisteleki Alapfokú Művé-
szeti Iskola Bábabokra Néptáncegyüttesének három csoportja is fellépett, 
köztük balástyai táncosokkal, Szathmáry Éva és Kalmár Gergő vezetésével.

A tordai kukoricatörő verseny-
ben első lett a balástyai csapat

Testvértelepülésünkön, a vajdasági Tordán 2025. szeptember 19-21. kö-
zött 17. alkalommal rendezték meg a tordai Kukoricafesztivált. A három-
napos esemény színes programkínálattal várta a látogatókat. Szeptember  
20-án Balástya tizenkét fős csapata is részt vett a hagyományőrző feszti-
válon Ujvári László polgármester, Juhász Jenő alpolgármester, dr. Barna 
Angéla jegyző vezetésével. A vendéglátók zsíros kenyérrel vártak minden-
kit, majd a megnyitó ünnepség után zeneszóval indultak a kukoricaföldre.  
A kijelölt parcellához ment minden csapat, ugyanis a rendezvény főesemé-
nye a kézi kukoricatörés és a szárvágás bemutatása volt. 

Amikor elfoglalták a helyüket a kukoricasorok végénél, a régi étke-
zési szokás szerinti reggelihez a földön megterítettek, és a szomszé-
dos csapatokat, meg a közben odaérkező Dobai János polgármestert és 
a zsűrit is megkínálták a finomságokkal. A balástyaiaknak lópokró-
con volt  a terítéke, amelyre házi kovászos kenyeret, szalonnát, sonkát, 
kolbászt, krumplikását, vajalját, kecske vajkrémet, kecskesajtot, pa-
radicsomot, paprikát, gyümölcsöket, sós és édes süteményeket, bort 
és pálinkát tettek. A zsűrit az értékelésre cigányzenekar kísérte. Ezután 
következett a másik versenyfeladat. Korabeli öltözetben kellett tör-
ni a kukoricacsöveket, rakásokba rakni, levágni a kukoricaszárat, kévét 
kötni, kúpokba rakni. A munkát a zsűri közben értékelte, amelynek fő 
szempontja volt, hogy a kukoricatörés műveletei megfeleltek-e a hagyo-
mányoknak. A döntéshez összegezték a kukorica kézi betakarításának 
eredményét és a hagyományos ételeket felvonultató kínálást. A  verseny 
után a kukoricaföldről a sportpályára indultak a csapatok, ahol mindenkit 
bablevessel vártak a szervezők. Az eredményhirdetéskor derült ki, hogy  
a mieink a nyolc csapat közül első helyezést értek el. A díjak átadása és  
a csoportképek elkészítése után színpadi műsorok szórakoztatták a rendez-
vény résztvevőit. 

Balról jobbra: Becsey Zoltán, dr. Barna Angéla, Márkus Marianna, Tóth 
Mihály, Boda Róbert, Szőri Istvánné Tankó Dóra, Bodáné Kormányos Zsu-
zsanna, Gémesné Csókási Erika, Major Rozália, Ujvári László polgármes-
ter, Dobai János polgármester, Csóti István, Juhász Jenő alpolgármester, 
Juhász Jenőné Nagy-Imre Mária, Kiss József

A kormányablak busz október 
16-án jön Balástyára 

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Kisteleki Járási 
Hivatala Kormányablak Osztálya tájékoztatja a lakosságot, hogy 
2025. október 16-án, csütörtökön 13.30-15.30 óráig lesz közsé-
günkben a kormányablak busz, és a Tanoda épülete mellett, a pol-
gármesteri hivatallal szemben tartanak ügyfélfogadást. 

A kormányablak buszban intézhető ügyek: személyi igazolván�-
nyal, lakcímkártyával, gépjármű vezetői engedéllyel kapcsolatos 
ügyintézés, ügyfélkapu-regisztráció, NEK adatlap (diákigazolvány 
igényléséhez), útlevél igénylése. Felhívjuk a figyelmet, hogy a kor-
mányablak buszban csak bankkártyás fizetés lehetséges.
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Kijavították a balástyai  
templomtorony kitört,  
kör alakú ablakát

Még tavasszal vette észre a balástyai Tóth Attila, hogy a Páduai 
Szent Antal katolikus templom ajtaja fölötti részen, a torony kör-
ablaka kitört. Elhatározták munkatársával, Tóth Endrével, hogy 

családjaikkal együtt felajánl-
ják az új ablakot. A CE Glass 
Industries üvegfeldolgozó cég-
nél megrendelték az üveget, 
és ott egy keresztet gravíroz-
tattak a kör alakú üveglapra, 
az aranymetszés szabályainak 
figyelembe vételével. Ugyan-
ilyen keresztmotívum látható  
a templomban is. Szeptember 
19-én Tóth Attila és Tóth Endre 
a kitört ablak helyére betette az 
új üveget. Köszönjük a felaján-
lást!

Ismét indul a kvízest és várják  
a jelentkező csapatokat!

Szeptember 29-én hétfőtől ismét elindult Quiznight a Vadásztanya 
vendéglőben. 

A csatlakozási lehetőség folyamatos! Jelentkezni lehet Csá-
nyi Péter kvízmesternél a +36 30 697 9360 telefonszámon, vagy 
messenger üzenetben. 

Hőlégballonok szálltak fel  
Balástyán

A négynapos Hőlégballon Közép-Európa Kupa versenyzői 
szeptember 13-án, szombaton kora reggel a balástyai rendez-
vénytérről szálltak fel. 

A szatymazi repülőklub szervezésében nyolc hőlégballon ver-
senyzett csütörtöktől vasárnapig. Az esemény öt település, Szaty-
maz, Sándorfalva, Domaszék, Zsombó és Balástya összefogásával 
jött létre. Sokan eljöttek megnézni a startot.

Pálhegyi Zoltán, a kupa versenyigazgatója elmondta, hogy 2017-
ben volt az első ilyen verseny, utána 2021-ben Európa Bajnoksá-
got rendeztek, 2024-ben 118 versenyző részvételével Világbajnok-
ságot tartottak, de ott volt még 32 fieszta ballon csapata, amelynek 
tagjai versenyen kívül jelentek meg. A mostani kupán nyolc részt-
vevő, hét magyar és egy olasz szállt fel a hőlégballonokkal. A bá-
zisuk a szatymazi repülőtér volt. Az idei rendezvényt öt település 
támogatta, ezért mindenütt megjelentek. Mivel a támogatók között 
volt Balástya is, ezért szeptember 13-án kora reggel a rendezvény-
térről indultak az aznapi versenyükre. Szerencsére nem fújt a szél 
és az eső sem esett, mert a felszállásnak ez a feltétele, továbbá a 
reggeli, napkelte utáni két, két és fél óra, vagy a koraesti, napnyug-
ta előtti másfél, két óra alkalmas igazán felszállásra. Napközben 
nem tudnak repülni, mert akkor kialakul egy termik, azaz felszálló 
légáramlat, ami számukra veszélyes. Az itteni versenynél az első 
felszálló ballont, az úgynevezett "rókaballont" kellett a többiek-
nek követni. 20 perc után valahol, egy alkalmas helyen tették le 
a ballont, kiszállt belőle egy ember, és kiterített egy célkeresztet, 
azután majd a többieknek erre a célkeresztre kellett dobni egy 
szalagot. Ez most 3,6 kilométerre volt a felszállástól Az igazga-
tó hangsúlyozta, hogy a verseny lényege, hogy a szalag távolsága 
mennyire van a célkereszt közepétől, mert azt mérik. Összesen hu-
szonkettő különböző feladatot kellett megoldani a versenyzőknek. 
Amikor befejezték a feladatok megoldását, akkor alkalmas helyen 
leszállva összecsomagolták a ballonokat, úgy mentek vissza a jár-
műveikkel a szatymazi repülőtérre, ahol a rögzített adatok alapján 
értékelték a versenyt. Egyébként egy-egy ilyen repüléssel egy hő-
légballon 60 kilogramm gázt éget el, ami speciális gázpalackból 
folyékonyan távozik.
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Óvodai események
Beszoktatás az óvodába
Szeptember első napjaiban elkezdődött az új gyermekek befogadása az 
óvodába. Az ősz folyamán 29 új kis ovis érkezik az óvoda négy csoport-
jába, ahol izgatottan várják őket nagyobb társaik és az óvoda munkatár-
sai. A pedagógusok minden gyermeket meglátogattak otthonukban, töb-
ben testvéreik vagy rokonok, ismerősök mellé érkeznek a csoportba, így 
sokan már az első pillanattól kezdve otthonosan érzik magukat az óvoda 
falai között. Az óvodai nevelési évet 105 kisgyermekkel kezdjük meg.

Készülődés a falunapra
Az óvodás gyermekek és pedagógusaik minden évben megjelennek sa-
ját alkotásaikkal a falunap kiállítói között. Többheti munkával, sokféle 
formában és módszerrel az idei Falunap népies jellegéhez igazodva kék-
fehér mintás csempék, tányérok, vázák, kancsók készültek, és azokat 
helyezték el a sportcsarnokban létrehozott „ovis konyhában”.

 Új egyensúlyozó játékok az óvoda udvarán
Az ősz folyamán több új, a gyermekek egyensúlyérzékét fejlesztő játék ér-
kezik szülői támogatásnak köszönhetően az óvoda udvarára. Lesz stabilan 
helyhez rögzített, valamint többféle, a pedagógusok, majd később a gyer-
mekek által elhelyezhető és variálható mobil fellépő és lépegető eszköz is.

Az általános iskolában megkezdő-
dött a tanév 

Szeptember elsején a Munkácsy Mihály Katolikus Általános 
Iskolában is becsengettek. Az iskola udvarán tartott tanévnyi-
tón a 6. osztályosok, Vén László osztálya vidám ünnepi műsor-
ral köszöntötte az ünneplőbe öltözött diáktársaikat. A tanévnyi-
tón Ujvári László polgármester is részt vett.

Rabi Edit Éva igazgatónő először az óvodából az iskolába 
érkező kisdiákokat köszöntötte. Elmondta, hogy sok izgalmas 
dolog várja őket az első osztályban, hiszen a tanító nénik, Kor-
mányosné Rudner Edit és Tari Klára bevezetik őket az olvasás, 
a számok és betűk birodalmába. Az íráshoz varázsceruzát és ra-
dírt is adott nekik. Az ajándékkal a Munkácsy Mihály Katolikus 
Általános Iskola diákjaivá fogadta őket. A szülőket arra kérte,  
hogy higgyenek gyermekeikben, és biztassák, ösztönözzék őket 
a tanulás során, és bízzanak a pedagógusok szakmai tudásában. 
Továbbá az igazgatónő azt mondta, hogy tartsák a kapcsolatot 
a tanárokkal, merjenek kérdezni, kérjék a segítségüket, mert az 
eredményes munka és a jó kapcsolat alapja a kommunikáció. 
Ezután az ötödikeseket és a nyolcadikosokat is köszöntötte.  
Az ötödikeseknek elmondta, az új osztályfőnökük Zónai Márta 
tanárnő lesz, a tanulószobán pedig több pedagógus segít majd 
a házi feladatok elkészítésében. A nyolcadikosoknak felhívta  
a figyelmét, hogy most már a továbbtanulás és a felvételi előtt 
állnak, ezért mindent meg kell tenniük, hogy a legjobb eredmé-
nyeket érjék el.

Rabi Edit Éva beszédében az új tanítási évhez mindenkinek jó 
egészséget, a tanároknak türelmet, tanulóknak kitartást, sok jó je-
gyet és az Isten bőséges áldását kívánta, majd megnyitotta az új 
tanévet. 

A műsor az elsősök versével folytatódott, Weöres Sándor: Három 
egész napon át című versét mondták el, majd a 6. osztályosok osz-
tályzatokról szóló versével zárult az ünnepség, ami után minden 
osztály a tantermekbe vonult az osztályfőnökeikkel. A tanévnyitó 
Veni Sancte szentmisét szeptember 3-án tartották.

Lázár Ervin Program az iskolában  
Szeptember 10-én a Kövér Béla Bábszínház képviselői érkeztek 

az iskolába egy bábelőadással. A Rózsa Sándor tréfája című műsort 
1-3. osztályos tanulóink nézték meg. Az előadás végén a bábosok 
nagy tapsot kaptak a lelkes kisdiákoktól.

Megemlékezés az aradi 
vértanúkról

Október 6-án a 7. évfolyamos diákok Vágvölgyiné Albert Tünde ve-
zetésével ünnepi műsorral emlékeztek meg az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc leverését követő megtorlóhullámról. Az ünnepség 
végén a kopjafánál az osztály képviselői koszorút helyeztek el a hő-
sök tiszteletére. Az ünnepségen részt vett Ujvári László polgármester,  
dr. Barna Angéla jegyző és a polgármesteri hivatal munkatársai.
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Sajtóközlemény

Átfogó humán fejlesztések Balástyán

2025/09/01

A Balástya Községi Önkormányzat az Európai Szociális 
Alap Plusz és a hazai központi költségvetési előirányzat 
keretében 95 millió forint, 100% intenzitású vissza nem té-
rítendő támogatást nyert az "Átfogó Helyi Humán Fejlesz-
tések Balástyán" című projekt megvalósítására, amelynek 
célja a szociális, egészségfejlesztési és közösségfejleszté-
si, humán célú programok megvalósulása községünkben.

A TOP_PLUSZ-3.1.3-23-CS1-2024-00006 azonosító-
számmal nyilvántartott pályázat egyik célja a szociális 
alapszolgáltatásokhoz és a gyermekjóléti alapellátásokhoz 
kapcsolódó szemléletformálás. A projekt keretében szak-
mai továbbképzéseken vehetnek részt a szociális terüle-
ten dolgozók, érzékenyítő, készségfejlesztő programokat 
lehet szervezni a lakosságnak, szülőknek, családoknak, 
illetve szolgáltatásokat lehet indítani demenciával élők és 
hozzátartozóik támogatására. A nyertes pályázat lehetővé 
teszi továbbá a sajátos nevelési igényű, pszichés fejlődési 
zavarral küzdő gyerekek helyben történő fejlesztésének, 
tanításának a támogatását, valamint közösségi programok 
szervezhetők a hátrányos helyzetű csoportoknak.

Lényeges segítséget jelent majd, hogy további egész-
ségfejlesztési és egészségügyi prevenciós programok 
megvalósítását támogatja a pályázat. Jobban népszerű-
síthetők lesznek a különböző szűrővizsgálatok, és számos 
ilyen szűrést helyben is meg lehet szervezni. Életmódváltó 
és közösségi egészségnevelési programok, a gyógytorná-
szi szolgáltatás fejlesztése, és óvodai mozgásfejlesztés is 
megvalósulhat.

Része még a pályázatnak a kerékpáros kultúra népszerű-
sítése, rendezvények, közösségi kampányok megvalósí-
tása. A támogatásnak köszönhetően a célokhoz kapcsoló-
dóan eszközbeszerzésre is lehetőség lesz.

A projekt megvalósítás kezdő időpontja: 2025.09.01.
A projekt fi zikai befejezésének dátuma:  2028.09.30.
A projektet támogatta az Európai Szociális Alap Plusz és 
a hazai központi költségvetési előirányzat.
A projektről bővebb információt a https://www.balastya.hu 
pályázati aloldalán olvashatnak.

További információ kérhető:
Péterné Bárkányi Tímea
Telefon: 06 30 8513396
E-mail: tbarkanyi@gmail.com

A vártnál gyengébb szezonrajt 
Az új szezonban a tabella elejét céloztuk meg a megyekettes baj-

nokságban. Sajnos az első hét mérkőzés nem az elvárásoknak meg-
felelően alakult.

Augusztusban hazai pályán kezdtük az idényt az UTC csapatával 
szemben. Az első félidőben gyorsan kétgólos előnyre tettek szert 
a vendégek. A hajráig kellett várni a balástyai gólra. Játékosedzőnk, 
Kovács Sándor talált be, de sajnos a mérkőzés utolsó gólját is az 
újszegediek szerezték. Balástya – UTC 1-3

Ezután Mártélyra látogattunk. A tavalyi bronzérmes otthonában 
Gera Dávid góljával sikerült vezetést szerezni, ezt még az első fél-
időben kiegyenlítették a hazaiak. A második játékrészben gól nem 
született, így egy ponttal távoztunk. Mártély – Balástya 1-1

Szeptember első vasárnapján fogadtuk Balástyán az újonc Doma-
szék csapatát. Bár a mérkőzés első gólját a vendégek szerezték, ez-
után egyértelműen mi játszottunk fölényben. Martinkovics Milán és 
Malatinszki Ádám 2-2 góljával, valamint Gera Dávid egy találatá-
val megfordítottuk a mérkőzést. A meccs végén még egy gólt tudtak 
szerezni a domaszékiek. Balástya – Domaszék 5-2

A következő hétvégén Algyőre látogattunk. Az algyői második 
csapat ellen Gera Dávid góljával sikerült megszerezni a vezetést, de 
ezt még az első félidőben megfordították a hazaiak. Ezután mindkét 
csapat előtt adódtak gólszerzési lehetőségek bőven, de a hajrában 
ismét mi kaptunk gólt. Algyő II. - Balástya 3-1 

Szeptember 20-án Balástyán játszottunk a St. Mihály csapatá-
val. A mérkőzést végig irányítva magabiztos győzelmet arattunk. 
Martinkovics Milán és Gera Dávid 2-2, Mágocsi Gergő, Bürgés 
Balázs és Szél Kevin 1-1 góllal vette ki a részét a győzelemből.
Balástya – St. Mihály 7-0

Szeptember utolsó szombatján a frissen feljutó Öttömös otthoná-
ban játszottunk bajnoki mérkőzést. Az első félidőben Martinkovics 
Milán góljával sikerült megszerezni a vezetést. Ezt egy nagyon sze-
rencsétlen szituáció után a második félidő elején kiegyenlítették a ha-
zaiak. Sikerült a fordítás is az öttömösieknek, de Malatinszki Ádám 
góljával gyorsan összejött az egyenlítés. A hajrában azonban mégis 
megszerezte a győzelmet a hazai csapat. Öttömös – Balástya 3-2

Fodor Tamás elnök

Sporthírek

A KSE BALÁSTYA FÉRFI FELNŐTT CSAPATÁNAK 
KÖVETKEZŐ MÉRKŐZÉSEI A VÁRMEGYEI II. OSZTÁLYBAN 

2025. október 4., szombat 15.00 óra, balástyai sportpálya

2025. október 11., szombat 15.00 óra, balástyai sportpálya

2025. október 25., szombat 14.30 óra, balástyai sportpálya

2025. november 1., szombat 13.30 óra, röszkei sportpálya

2025. október 19., vasárnap 14.30 óra, tiszaszigeti szabadidő park

Balástya 

Balástya

Balástya

Röszke

Tiszasziget II.

Ásotthalom

Csanytelek

Tömörkény

Balástya

Balástya
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Hulladékudvar nyitva tartása
Keddtől szombatig 8.00-12.00 óráig, 

12.20-16.20 óráig. Vasárnap és hétfő ZÁRVA.
Telefon: 06 70 682-8565

ANYAKÖNYVI hírek
Házasságkötés:
• Nagymihály Ferenc és Csíkos 
Bernadett
• Faragó Nikolett Csilla és 
Kovács Richárd János
• Pluhár István Zoltán és Gémes 
Veronika

Születés:
• Buzás Teréziának és Kiss 
Zsoltnak: Terézia 

• Rézműves Zsuzsának és 
Répa Attila Csabának: Jázmin 
Boglárka
• Dékány Zsuzsanna Julian-
nának és Farkas Attilának: 
Annabella
• Nyerges Tímea Olgának és 
Imre Józsefnek: Marcell

Elhunyt:
• Kauczki Ferencné Nagymihály 
Mária (1945)
• Hegedűs Katalin (1968)

Irodai ügyelet a plébánián
Brendan atya telefonszáma: 

a  06 20 946 9669-os telefonszámon.

Ebzárlat és legeltetési tilalom!
2025. október 6-tól október 26-ig ebzárlatot és legeltetési tilalmat 
rendel el Csongrád-Csanád vármegye néhány települése kivételével, 
a teljes közigazgatási területre vonatkozóan, a Csongrád- Csanád 
Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állat-
egészségügyi Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészség-
ügyi Osztálya. Részletek a www.balastya.hu/hírek oldalon.

Állatorvosi ügyelet
A hétvégi állatorvosi ügyelet megszűnt. További információért  
dr. Dakó Zoltánt keresheti az állattartó lakosság. 
Telefon: 06 (70) 424-4455
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Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásár 
Október 19-én, vasárnap 9-12 óráig az ifjúsági klubban Vörös-
keresztes ingyenes csere-bere vásárt tartanak. A szervezők továbbra 
is várnak tiszta, használható ruhaneműket, működőképes játékokat, 
mesekönyveket, is amelyeket a vásár alkalmával adhatnak át.  
Érdeklődni lehet a szervezőnél, Molnár Évánál, a 06 (20) 429-8301-
es telefonszámon.  Kérjük, segítsenek rászoruló embertársainkon!  

90 éves lett 
Kovács Géza
Kovács Géza 1935. október 
10-én született, Szegeden. 
Ez alkalomból köszönti, és 
nagyon jó erőt és egészséget 
kíván neki szerető családja 
és a Balástya Községi Ön-
kormányzat.

Háziorvosi rendelések és orvosi 
ügyeletek
Az I. számú háziorvosi körzetben 
dr. Veidner Tibor rendel hétfő, kedd csütörtök, péntek 8.00-12.00 
óráig, szerdán 12.00-16.00 óráig. 
Telefon: 06 62/278-200, 06 30 998 6047
A II. számú háziorvosi körzetben 
dr. Kocsis Anna Ágnes hétfőn és kedden 8.00-12.00 óráig, szerdán 
11.00-15.00 óráig, csütörtökön 9.00-13.00 óráig, pénteken 10.00-
13.30 óráig rendel. 
A rendelő telefonszáma: 06 30 103 2441
Sürgősségi orvosi, központi ügyelet Kisteleken hétköznap 16.00-22.00 
óráig, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-14.00 óráig;
hétköznap 22.00 órától reggel 8.00 óráig, hétvégén 8.00-14.00 óráig: – 1830
Életveszélyes állapot és baleset esetén állandóan: – 112
Betegszállítás: – 1820 
Kisteleki Szakorvosi Rendelő: 06 62/259-611
Defibrillátor újraélesztéshez 0-24 óráig elérhető  
a Hotel Orchideában!

A temető üzemeltetőjének
tájékoztatója
Temetések ügyintézése 
A balástyai köztemető ravatalozójánál a temetkezési és temető-
gondnoki irodában, vagy telefonon történő egyeztetéssel, a nyit-
va tartási időben lehet intézni a sírhelyek újraváltását. 
A balástyai temetőgondnoki iroda általános nyitva tartása: 
kedden 8.00-12.00 óráig, pénteken 12.00-16.00 óráig  
Egyéb időpontban telefonon történő egyeztetéssel: 
06 (20) 359-4948
A temetésekkel kapcsolatos ügyeket a kisteleki temető temető-
gondnoki irodájában intézheti a lakosság.
Halottszállítás: Lévai – 06 (30) 451-0371
AZ ELHUNYTAK HOZZÁTARTOZÓINAK FIGYELMÉBE!
A temetőüzemeltető Tedeum Pax Kft tájékoztatja az elhunytak 
hozzátartozóit, hogy az 1999-ben és előtte váltott sírhelyek új-
raváltását és a 2014-ben és előtte váltott urnafülkék újraváltását  
a temetőgondnoki irodában lehet intézni.  
Sírhelyek váltásának és újraváltásának díjai 27% áfával
Érvényes: 2022. szeptember 1-től
Egy személyes sírhely a parcellák belső soraiban 25 évre: 28 575 Ft
Egy személyes sírhely a parcellák első soraiban 25 évre: 50 800 Ft
Egy személyes kripta hely 60 évre: 148 828 Ft
Egy személyes urnahely 10 évre: 133 350 Ft
Temető fenntartási hozzájárulás temetéskor: 15 875 Ft /1 személy/
alkalom
A sírhelyek váltásának és újraváltásának díjai a községi honla-
pon is megtalálhatóak:   https://www.balastya.hu/intézmenyek/
köztemető/
A Tedeum Pax Kft. felhívja az elhunytak hozzátartozóinak 
figyelmét, hogy ha egy sírhely váltási ideje lejár, és azt nem 
váltják újra, az a síremlékek elbontásával jár.
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